



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

## **Пенсионерка умерла от травм, нанесенных 38-летним квартирантом**

Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике завершено расследование уголовное дело по факту преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть 69-летней женщины. За совершение этого преступления осужден 38-летний Александр, нигде не работающий, ранее не судимый. По данным следствия, обвиняемый проживал в доме потерпевшей пенсионерки. Хозяйка дома и ее квартирант неоднократно вместе употребляли спиртные напитки. После очередного застолья мужчина и женщина поссорились. Александр набросился на пожилую женщину с кулаками и избил ее. От полученных травм пенсионерка скончалась. Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР Александру предъявлено обвинение в совершении этого преступления. Суд назначил ему наказание в виде 6 лет лишения свободы.

10 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692861>